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Umwelt Arena gehört offiziell zu den besten Erlebnislocations der Schweiz
58'394 Veranstalter/innen, Besucher/innen sowie eine unabhängige Fachjury haben im Rahmen des diesjährigen Swiss Location Awards entschieden: Umwelt Arena gehört zu den besten Erlebnislocations der Schweiz!
Dass die Location mit 8.6 von 10 Punkten beim Swiss Location Award 2023 das Gütesiegel «Ausgezeichnet» erhielt, freut das Umwelt Arena-Team ausserordentlich. «Die Auszeichnung zeigt uns, dass unsere Arbeit von Veranstalter/innen und Besucher/innen geschätzt wird. Das motiviert uns, auch weiterhin bei jedem Anlass unser Bestes zu geben, damit unsere Gäste einen unvergesslichen Aufenthalt bei uns erleben können», lässt sich Ute Wuerthenberger vom Umwelt Arena-Team zitieren.
Über den Swiss Location Award®
Der Swiss Location Award® ist seit 2016 das wichtigste Gütesiegel der Eventbranche. Der Award zeichnet in 10 verschiedenen Kategorien die schönsten und besten Locations der Schweiz aus. Organisiert und durchgeführt wird der Swiss Location Award® von eventlokale.ch, dem grössten Eventportal der Schweiz. eventlokale.ch bringt Veranstalter/innen und Locations an einem Ort zusammen und vereinfacht die Planung und Organisation von Events.

Als Umwelt Arena-Team würde uns ein Bericht über unsere Auszeichnung in Ihrem Medium sehr freuen. Bei Fragen stehen sowohl wir als auch die Verantwortlichen des Swiss Location Awards gerne zur Verfügung.
Infos, Bilder & Medienkontakt:
· Alle ausgezeichneten Locations im Überblick
· Facts & Figures zum Swiss Location Award®
· Druckfähige Umwelt Arena-Bilder (beiliegend)
· Medienkontakt Umwelt Arena: Monika Sigg |  056 418 13 12
· Medienkontakt Swiss Location Award®: Stefan Kipfer | 078 842 55 57
